



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

兴华南街(航海路—长江路): 车辆违停一排排 骑车被挤上快车道

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 文/图) 近日, 郑州发布·郑在办“城市服务台”接到粉丝留言, 反映“兴华南街(航海路—长江路)的非机动车道停满汽车, 非机动车无路可走。希望相关部门能及时整治”。针对此事, 记者前往现场了解情况。

市民反映的兴华南街位于二七区, 双向两车道。该路段附近有郑州市公安局家属院、金汇花园、兴华南街168号院、天泰艺墅世家、亚星盛世家园等居民小区, 以及兴华街第二小学、二七区兴华小学等学校。

12月18日17时, 记者来到兴华南街与航海中路交叉口, 沿着兴华南街向南前行。此时兴华南街两侧非机动车道停满



兴华南街(航海路—长江路)非机动车被挤上快车道

了车辆, 骑车路过的市民不得“不与机动车在”快车道上混行。

“亚星盛世东门口附近甚至停双排, 原本挺宽的路, 现在只有中间双黄线可通行, 每天到下班时间就堵得不能行。”家住兴华南街168号院居民徐女士说。据观察, 兴华南

街上部分小区门口有车辆停放成两排。

随后, 记者将兴华南街上出现的违停占道等问题反映给12319郑州市数字城管监督平台, 1255号工作人员表示, 会将该问题反映至交警部门。针对此事, 记者将持续关注。

中原东路与康复中街丁字口: 红绿灯“下线”好几天 啥时候再点亮

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌) 近日, 郑州发布·郑在办“城市服务台”接到粉丝留言: “这里的红绿灯坏了四五天了都没人修。这附近有医院和学校, 行人都得凑一堆儿才能过马路。有些车辆驾驶员看见灯坏了也不减速, 挺危险的。”二七区中原东路与康复中街丁字口的红绿灯不亮, 给附近居民出行造成极大不便。针对此事, 记者昨日前往现场了解情况。

昨日10时, 记者来到中原东路与康复中街丁字口, 附近分布有河医南社区、菜王南街44号院郑铁六中家属院、河医家属院等居民小区, 以及郑州市第四中

学、郑州大学第一附属医院幼儿园、郑州市第一〇六初级中学, 是附近居民出行的必经路口, 车流量、人流量较大。

记者在现场看到, 3个方向的红绿灯均处于全黑状态, 车流、人流相互穿行, 一些车辆途经此处时没有减速行驶。“每天晚高峰的时候, 还有司机违停在路边, 加上红绿灯不亮, 交通秩序更混乱了。”附近居民李先生说, 为了居民出行的安全着想, 相关部门应尽快修好红绿灯。

随后, 记者致电郑州市数字城管监督平台反映红绿灯情况, 1176号客服人员表示, 已将此问题上报至交警部门, 也会建议交警部门在该路口设置临时红绿灯。

